

Лютер о детском крещении: «О перекрещивании» (1528) и «Большой катехизис» (1529)

[Чарльз Ллойд Кортрайт](#) доктор теологии, Лютеранская церковь — Миссурийский синод (St. Louis, MO 63166-6861, P.O. Box 66861)
charles.cortright@lcms.org

[Кортрайт Ч. Л.](#) Лютер о крещении: «О перекрещивании» (1528) и «Большой Катехизис» (1529) // Религия. Церковь. Общество: Исследования и публикации по теологии и религии / Под ред. А. Ю. Прилуцкого. СПб., 2018. Вып. 7.С. 68–90.

doi:

10.24411/2308-0698-2018-00004

Язык: английский

Два главных сочинения Мартина Лютера — «О перекрещивании» (1528) и экскурс «О крещении младенцев», который содержится в «Большом катехизисе» (1529), — освещены и проанализированы в данной статье. В трактате 1528 г., написанном в ответ на письмо, в котором Лютера попросили о помощи в опровержении анабаптистского отрицания крещения младенцев, Лютер формулирует евангельскую защиту «единого крещения» для всех — для молодых и старых, мужчин и женщин, основываясь на Писании и истории. Положения Лютера остаются основным ответом на этот вопрос и сегодня. Подобным образом экскурс, включенный в «Большой катехизис», был составлен Лютером в этот же период и являет собой конфессиональное заявление лютеранской церкви относительно святого таинства крещения и благословений для всех крещенных, которое оно дает.



Ключевые слова: [таинства](#), [Августин](#), [вера](#), [Иоанн Златоуст](#), [анабаптисты](#)

Постоянная ссылка: <http://rcs-almanac.ru/cortright-2018/>



